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) دامنه تابع                                کدام است؟. به صورت زیر است   fنمودار تابع  ) (1 )g x f x 
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1) :ها باشد  xدامنه ی تابع                      شامل قسمتی است که تابع بالای محور  )f x
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گوییم ، هرگاه به  ثابترا در یک بازه ،  Fتابع 

یک  F(x)در این بازه ،  xازای تمام مقادیر 

 باشد ، تابع ثابت را ، تابعی هم ثابتمقدار 

 .در نظر می گیریم  نزولیو هم  صعودی



           (اکیدا نزولی)اکیدا صعودی هر تابع 
 !می باشد( نزولی)صعودی خود یک تابع 

  (اکیدا نزولی)اکیدا صعودی مجموع دو تابع 
 . می باشد  (اکیدا نزولی)اکیدا صعودی تابعی 



 نمودار تابع                         کدام است؟
3 1y x 
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3y x 3 1y x 
3 1y x 

 را حذفy قسمت پایین محور  یک  واحد به سمت پایین
 قرینه ی آن را اضافه می کنیم
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تابع                         یک تابع پیوسته و اکیدا نزولی است که محور     ها را با طول یک قطع                        

 دامنه ی تابع                              کدام است؟. می کند 
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)3 تابع با ضابطه ی                       با دامنه ی        چگونه است؟ )f x xR

 یک به یک( 4وارون ناپذیر               ( 3صعودی                     ( 2نزولی                   ( 1

 



نه صعودی و می باشد در نتیجه تابع در دامنه ی خود  صعودی              و در بازه  نزولی طبق نمودار بالا این تابع در بازه ی

 (2و  1رد گزینه . )نه نزولی می باشد

وارون ناپذیر است  و( 4رد گزینه )را رسم کنیم  ، تابع را در دو نقطه قطع می کند  پس این تابع یک به یک نبوده  y=kاگر خط افقی 

 .پاسخ صحیح است 3در نتیجه گزینه 
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)a2 حدود       برای آن که تابع                                    در بازه ی                صعودی باشد ، کدام است؟ 4)y a x x  [2, )
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